L
HGHSIDER"
g

GERMAN INNOVATIONS

T6mm

f I
tm /C) C )

|
2 mm 1T mm B4 mm

-~

64 mm

®

L
HIGHSIDER"
g

GERMAN INNOVATIONS

T6mm

f I
m ( CD C )

'
2 mm 1mm G4 mm

-

64 mm

L
HIGHSIDER"
g

GERMAN INNOVATIONS

T6mm

—
—

~
tm (D ( )

22 mm 1Tmm b4 mmI

-~

64mm

ANLEITUNG (Art-Nr. 304-022)

Bitte hei der Montage unbedingt heachten:
Montieren sie den Adapter spannungsfrei
genau wie den Originalspiegel. Dazu bitte die
passenden Schrauben, Buchsen und Unter-
legscheiben aussuchen. Bei der Montage
darauf achten, dass die Verkleidung nicht
eingeklemmt wird da diese sonst beschadigt
werden kann. Danach wird der Spiegelarm mit
Hilfe der M6 Flackkopfschraube an den Adap-
ter angeschraubt. Den festen Sitz von Spiegel
und Adapter bitte vor jeder Fahrt kontrollie-
ren. Alle Schrauben sind fest anzuziehen,

jedoch ohne Gewalt. RS

ANLEITUNG (Art-Nr. 304-022]

Bitte hei der Montage unbedingt heachten:
Montieren sie den Adapter spannungsfrei
genau wie den Originalspiegel. Dazu bitte die
passenden Schrauben, Buchsen und Unter-
legscheiben aussuchen. Bei der Montage
darauf achten, dass die Verkleidung nicht
eingeklemmt wird da diese sonst beschadigt
werden kann. Danach wird der Spiegelarm mit
Hilfe der M6 Flackkopfschraube an den Adap-
ter angeschraubt. Den festen Sitz von Spiegel
und Adapter bitte vor jeder Fahrt kontrollie-
ren. Alle Schrauben sind fest anzuziehen,

jedoch ohne Gewalt. EFTICETT

ANLEITUNG (Art-Nr. 304-022)

Bitte bei der Montage unbedingt beachten:
Montieren sie den Adapter spannungsfrei
genau wie den Originalspiegel. Dazu bitte die
passenden Schrauben, Buchsen und Unter-
legscheiben aussuchen. Bei der Montage
darauf achten, dass die Verkleidung nicht
eingeklemmt wird da diese sonst beschadigt
werden kann. Danach wird der Spiegelarm mit
Hilfe der M6 Flackkopfschraube an den Adap-
ter angeschraubt. Den festen Sitz von Spiegel
und Adapter bitte vor jeder Fahrt kontrollie-
ren. Alle Schrauben sind fest anzuziehen,

jedoch ohne Gewalt. R TRHIOCERT

Inhait:

» 2 x Universaladapter schwarz eloxiert

» 2 x Flachkopfschraube M6 Inbus
(zum Montieren der Stiele)

» 4 x M6x10mm Inbus-Schraube

» 4 x M6x15mm Inbus-Schraube

» 4 x M6x20mm Inbus-Schraube

» 4 x M6x25mm Inbus-Schraube

» 4 x M6x30mm Inbus-Schraube

» 4 x M6 selbstsichernde Mutter

» 4 x Unterlegscheibe D.11,8 x 6 x 1,4 mm

» 4 x Buchse D.9,8 x 6 x 1 mm

» 4 x Buchse D.11 x 6 x 9,7 mm

» 4 x Buchse D.10,5x 6 x 7 mm

Inhait:

» 2 x Universaladapter schwarz eloxiert

» 2 x Flachkopfschraube M6 Inbus
(zum Montieren der Stiele)

» 4 x M6x10mm Inbus-Schraube

» 4 x M6x15mm Inbus-Schraube

» 4 x M6x20mm Inbus-Schraube

» 4 x M6x25mm Inbus-Schraube

» 4 x M6x30mm Inbus-Schraube

» 4 x M6 selbstsichernde Mutter

» 4 x Unterlegscheibe D.11,8 x 6 x 1,4 mm

» 4 x Buchse D.9,8 x 6 x 1 mm

» 4 x Buchse D.11 x 6 x 9,7 mm

» 4 x Buchse D.10,5 x 6 x 7 mm

Inhalt:

» 2 x Universaladapter schwarz eloxiert

» 2 x Flachkopfschraube M6 Inbus
(zum Montieren der Stiele)

P 4 x M6x10mm Inbus-Schraube

» 4 x M6x15mm Inbus-Schraube

P 4 x M6x20mm Inbus-Schraube

» 4 x M6x25mm Inbus-Schraube

P 4 x M6x30mm Inbus-Schraube

» 4 x M6 selbstsichernde Mutter

» 4 x Unterlegscheibe D.11,8 x 6 x 1,4 mm

» 4 x Buchse D.9,8 x 6 x 1 mm

» 4 x Buchse D.11 x 6 x 9,7 mm

» 4 x Buchse D.10,5 x 6 x 7 mm

INSTRUCTIONS [Art.-No. 304-022)

Please note our mounting advice:

Please mount the adapter tension-free, the
same way as the Original mirror is mounted.
Use the suitable screw, bush and washer to
mount the adapter. Take care, that the fairing
parts don‘t get jammed to avoid any damage.
Now you can fix the mirror stem with the M6
flat-head Allen screw to the adapter. Check
the correct fitting of the mirror and adapter
before each ride. Tighten all screws firmly but
without any force.

09/2011 + #304-022A

INSTRUCTIONS [Art.-No. 304-022)

Please note our mounting advice:

Please mount the adapter tension-free, the
same way as the Original mirror is mounted.
Use the suitable screw, bush and washer to
mount the adapter. Take care, that the fairing
parts don‘t get jammed to avoid any damage.
Now you can fix the mirror stem with the M6
flat-head Allen screw to the adapter. Check
the correct fitting of the mirror and adapter
before each ride. Tighten all screws firmly but
without any force.

09/2011 + #304-022A

INSTRUCTIONS [Art.-No. 304-022)

Please note our mounting advice:

Please mount the adapter tension-free, the
same way as the Original mirror is mounted.
Use the suitable screw, bush and washer to
mount the adapter. Take care, that the fairing
parts don‘t get jammed to avoid any damage.
Now you can fix the mirror stem with the M6
flat-head Allen screw to the adapter. Check
the correct fitting of the mirror and adapter
before each ride. Tighten all screws firmly but
without any force.

09/2011 « #304-022A

Content:
» 2 x universal adapter black anodized
» 2 x flat head Allen screw M6

(to mount the mirror stem)
» 4 x M6x10mm cylinder head screw
» 4 x M6x15mm cylinder head screw
» 4 x M6x20mm cylinder head screw
» 4 x M6x25mm cylinder head screw
» 4 x M6x30mm cylinder head screw
» 4 x M6 self-locking nut
» 4 x washer d..11,8 x 6 x 1,4 mm
» 4 x bushd.9,8 x6x1mm
» 4 x bush d.11 x 6 x 9,7 mm
» 4 x bush d.10,5x 6 x 7 mm

304-022A.indd 1

Content:
P 2 x universal adapter black anodized
> 2 x flat head Allen screw M6

(to mount the mirror stem)
» 4 x M6x10mm cylinder head screw
» 4 x M6x15mm cylinder head screw
» 4 x M6x20mm cylinder head screw
» 4 x M6x25mm cylinder head screw
» 4 x M6x30mm cylinder head screw
» 4 x M6 self-locking nut
» 4 x washer d..11,8 x 6 x 1,4 mm
» 4 xbushd.9,8 x6 x1mm
» 4 x bush d.11 x 6 x 9,7 mm
» 4 x bush d.10,5x 6 x 7 mm

»

Content:
P 2 x universal adapter black anodized
> 2 x flat head Allen screw M6

(to mount the mirror stem)
» 4 x M6x10mm cylinder head screw
> 4 x M6x15mm cylinder head screw
» 4 x M6x20mm cylinder head screw
» 4 x M6x25mm cylinder head screw
» 4 x M6x30mm cylinder head screw
» 4 x M6 self-locking nut
» 4 x washer d..11,8 x 6 x 1,4 mm
» 4 x bushd.9,8 x6x1mm
» 4 x bush d.11 x 6 x 9,7 mm
» 4 x bush d.10,5x 6 x 7 mm

26.09.2011 15:02:05



